

НОВОСТЬ  
05.12.2022

## ПРОЕКТ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ В ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКЕ РОССИИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») признано победителем в конкурсе «ComNews Awards'22. Лучшие решения для цифровой экономики» в номинации «Лучший проект BIG DATA в промышленности». ИТ-общественность высоко оценила масштабный проект «Корпоративная Информационная Система Управления Инженерными Данными» (КИС СУИД) за инновационность, эффективность и значимость для всей отрасли.

КИС СУИД обеспечивает накопление, хранение и использование всех данных при обустройстве нефтегазовых месторождений. В системе формируется полная информационная модель промышленного объекта. В Едином информационном пространстве специалисты Группы «ЛУКОЙЛ» могут на разных этапах работы максимально оперативно и точно решать производственные задачи любой сложности, за счет автоматизации процессов управления инженерными данными.

«При проектировании и внедрении системы был применен комплексный подход, предполагающий не только разработку ИТ-инструмента, но и анализ автоматизируемых бизнес-процессов, разработку методологической базы, обеспечение ресурсами и компетенциями, а также снятие инфраструктурных ограничений, что делает проект уникальным», – отметил Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Эрнст Кренкель.

С момента запуска продукта, в декабре 2021 года, в систему загружены инженерные данные по 5 крупным и приоритетным проектам обустройства месторождений, в том числе морских, подключены более 300 специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

Система разработана на российской платформе, которая внесена в Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных.